MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
SALLUWNTA TONNTUBHOIO BAKA 111.02365.1

ro | OBbEM |
MAPKA  +  MOAENb | Bbil'l‘:-"%m i pBWraTens | TANKIN
Hyundai | Creta | 2016- | 16,20 | MKMN, AKNN
Maiika 3aknagHas M 3awmra
3arnywka

Bont M8x30

Bont M8x20
LWaiiba 8

TAN
MPUBOAA

NONHBIA, NEPEAHMIA

KpoHwTeiiH 2

MHCTPYKUMA No ycTaHOBKe: CocrtaB kpenexa: i

1. CHATE NNACTMKOBLIA NbINBHWK NEPEN TONAWBHLIM Gakom. HaumeHosanne | Kon-Bo : MoMeHT 3aTsmku
2. YcTaHoBWTE 3aknagHyto rainky M8 e oTeepcTie (A) W 3akpenuTe Bont M8X20 : 2 wr E 24.0 Hm
kpoHWTeRH 1 Bontom MBx30. Bonr M&X30 fwr | 24.0 Hu

3. BeiKpyTUTE WTaTHYO raiky (B), YCTAHOBUTE Ha LUTATHYIO WINKMNLKY Waii6a M8 swr

KPOHIWTEAH 2 W 3aKPenWTh WTaTHOW ralkon, laitka saknanHas M8 iwr |

4. Ocnabute wratHoe Kpennedye (B) v HaOeTs Ha Hero 3awmTy. KpoHwTeiH 1 {wr !

5. 3aKpenuTe 3aLWMTY K KpOHLWITERHaM GonTamu M8x20. KPOHLUTEH 2 e A

6. YCTaHOBWTE WTATHEIA NNACTUKOBLIA NBINEHUK HE MECTO. 3armnywka 2wr |

7. 3araHyTh Boe peabboBbie COSAMHEHWA. 3aumTa 1wr |

MNpOM3BOAKNTENL BNPABE BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTHI,
TexHuyeckan noanepxka: supp@rivalauto.com



